

# 本周两股冷空气影响海南

## 后期昼夜温差增大

海南岛东半部地区有小雨、局地中到大雨，西半部地区多云、局地有小阵雨。最高气温北部、东部和中部地区 $24^{\circ}\text{C} \sim 27^{\circ}\text{C}$ ，西部和南部地区 $27^{\circ}\text{C} \sim 30^{\circ}\text{C}$ ；最低气温内陆地区 $19^{\circ}\text{C} \sim 21^{\circ}\text{C}$ ，沿海地区 $21^{\circ}\text{C} \sim 23^{\circ}\text{C}$

预计  
11月23日至26日



预计  
27日至29日

全岛以多云天气为主，东部局地有小阵雨。最高气温北部、中部和东部地区 $23^{\circ}\text{C} \sim 26^{\circ}\text{C}$ ，西部和南部地区 $27^{\circ}\text{C} \sim 30^{\circ}\text{C}$ ；最低气温内陆地区 $15^{\circ}\text{C} \sim 18^{\circ}\text{C}$ ，其余地区 $19^{\circ}\text{C} \sim 22^{\circ}\text{C}$

制图  
陈海冰

本报海口11月23日讯（记者邱江华 通讯员袁迎雷 李凡）海南日报记者11月23日上午从海南省气象部门了解到，本周将有两股冷空气先后影响海南，27日起昼夜温差增大。

省气象台预计，受两股冷空气影响，本周前期、中期海南岛东半部地区有小雨、局地中到大雨，海南岛西半部

地区有分散小阵雨；后期全岛以多云天气为主，昼夜温差增大。

陆地方面：预计11月23日至26日，海南岛东半部地区有小雨、局地中到大雨，西半部地区多云、局地有小阵雨。最高气温北部、东部和中部地区 $23^{\circ}\text{C} \sim 26^{\circ}\text{C}$ ，西部和南部地区 $27^{\circ}\text{C} \sim 30^{\circ}\text{C}$ ；最低气温内陆地区 $15^{\circ}\text{C} \sim 18^{\circ}\text{C}$ ，其余地区 $19^{\circ}\text{C} \sim 22^{\circ}\text{C}$ 。

21℃，沿海地区 $21^{\circ}\text{C} \sim 23^{\circ}\text{C}$ 。

预计27日至29日，全岛以多云天气为主，东部局地有小阵雨。最高气温北部、中部和东部地区 $23^{\circ}\text{C} \sim 26^{\circ}\text{C}$ ，西部和南部地区 $27^{\circ}\text{C} \sim 30^{\circ}\text{C}$ ；最低气温内陆地区 $15^{\circ}\text{C} \sim 18^{\circ}\text{C}$ ，其余地区 $19^{\circ}\text{C} \sim 22^{\circ}\text{C}$ 。

海洋方面：预计23日至26日，北

部湾海面、琼州海峡、海南岛西部海面、南沙群岛附近海面，风力5级~6级、阵风7级；海南岛东部和南部海面、西沙和中沙群岛附近海面，风力6级、阵风7~8级。

预计27日至29日，北部湾海面、琼州海峡、海南岛西部海面、南沙群岛附近海面，风力5~6级、阵风7~8级；海

南岛东部和南部海面、西沙和中沙群岛附近海面，风力6~7级、阵风8级。

由于本周前中期海南岛东半部地区局地中到大雨，省气象部门建议冬季瓜菜需注意排水和防治病虫害。后期内陆地区气温较低，长势较弱和叶子老化的胶园应停止割胶，做好橡胶养护工作。

### 好办法

## 海口龙华区出妙招提高居民垃圾分类积极性 扔垃圾先称重 攒积分兑礼品

本报海口11月23日讯（记者郭萃 特约记者刘伟）11月21日下午，一场别开生面的垃圾分类“优秀家庭”表彰大会暨“量心币”兑换活动，在海口龙华区滨海街道宝岛花园小区举办，通过积分换物的激励方式，进一步提升居民主动参与垃圾分类的意识。

### 好去处

## 儋州滨海新区首家大型夜市正式营业 歌舞有声有色 美食有滋有味

本报那大11月23日电（记者林书喜 特约记者李珂 通讯员羊文彪）海南日报记者11月23日从儋州市相关部门获悉，为服务该市滨海新区高达20万的常住人口和冬季流动人口，同时主动服务洋浦经济开发区，拉动夜间消费，在滨海新区白马井中心大道设立的首家大型夜市于11月20日正式营业，50家商铺亮相，市民、

“候鸟”、游客纷纷前来品尝美食。20日至22日3天，夜市人流量近8万人次，营业额超70万元。

该夜市的特色小吃摊销了诸多美食，既有儋州本土特色的米烂、椰奶清补凉、白马井小吃等，也有诸如牛排、生蚝、烧烤肉串、螺蛳粉、糖葫芦等特色美食。夜市现场还表演了儋州特色的调声、舞狮、歌舞等节目，提

自动识别分类情况并记录积分。

“我们以投放称重产生的量心币数量为评选标准，正确投放1千克厨余垃圾可获得10个量心币，正确投放1千克可回收物则能获得50个量心币。”海口市爱尚垃圾分类服务中心有关负责人介绍，居民可以用量心币兑换礼品。截至目前，兑换活动已开展

了多次，大大提升了居民参与垃圾分类的热情，而宝岛花园垃圾分类知晓率达100%，减量率达49.5%，参与率达80%，正确投放率60%。

龙华区滨海街道负责人表示，该街道在鼓励各社区完善硬件设施的同时，开展群众喜闻乐见的宣传教育活动，有的社区通过垃圾分类游戏、兑换

小礼物等方式开展宣传，取得了较好的效果。

据悉，滨海街道共有10个社区，现有住宅小区168个，垃圾分类宣传工作已实现了全覆盖。下一步，滨海街道将继续开展宣传活动，通过积分兑换奖品等形式引导居民自觉分类。

和游客既饱口福又饱眼福。而足球射门、丢沙包、踢毽子、投壶等互动游戏也为夜市增添了欢乐气氛。当地居民王丽娟说：“歌舞节目助兴，互动游戏有趣，家门口又多了一处夜间消费的好去处。”

为满足市民、“候鸟”和游客消费需求，同时主动服务洋浦开发区，拉动“夜经济”发展，拓宽群众就业渠道，提

升群众生活品质，儋州海岸置业有限公司联合儋州万家惠商贸有限公司投资300多万元，改造白马井中心大道海岸漫谷前广场的基础设施，建设美化绿化工程，建起滨海新区首家大型夜市。

目前，夜市一期共设立经营摊位68个，80%摊位已招商签约；二期还将设立30余个经营摊位，正在加紧

筹备中。此外，该夜市投资者还履行社会责任，参与扶贫公益事业，专门设立创业就业扶贫区域，为特困群众和退役军人免费提供经营摊位，为所在社区提供就业岗位。夜市管理负责人孙超说：“夜市将建设成为集美食、游玩、休闲购物于一体的综合性便民夜市，营造既接地气又暖人心的夜市环境。”

广告·热线：66810888

## 欢迎订阅 2021年 海南日报 南国都市报

《法制时报》《特区文摘》《证券导报》《海南农垦报》《海岸生活》



### 订一份全年《南国都市报》送海口-桂林双飞五日游

备注：赠送26-70岁成人名额一个，仅需168元导游服务费、保险费和当地必须消费499元门票套餐（漓江风光+山水间+葡萄山+聚龙潭+金水岩+洞王夜宴）可享受包含海口往返桂林机票，当地吃、住、行，并赠送20寸拉杆箱1个，具体请参照行程安排，名额有限，先到先得！更多详情电话咨询。

琼山发行站：65881361 65882321

站址：建国路4号华侨大厦1403房

白龙发行站：65379383 65370062

站址：海府一横路19号美舍小区10栋201房

新华发行站：66110882 66234893

站址：新华南路7号海南日报大院

秀英发行站：68621176 68657135

站址：汽车西站对面金银小区A栋2单元703房

国贸发行站：68553522 68553212

站址：国贸北路国安大厦1208房

海口地区上门订阅：  
966123  
0898-66810505



### 订阅指南

报刊名称	海南日报	南国都市报	法制时报	特区文摘	证券导报	海南农垦报
年价 (元/份)	540	348	396	96	192	120

●《海南日报》邮发代号：83-1 统一刊号：CN46-0001

●各地邮政营业网点均可订阅 ●扫描右边二维码关注公众号网上订阅



海报读者俱乐部  
让沟通更便捷



扫一扫  
进海报发商城抢购

### 罗牛山推出平价黑猪鲜肉

本报海口11月23日讯（记者计思佳 实习生韩晓露）海南日报记者11月23日从海南罗牛山食品集团有限公司获悉，为满足广大市民需求，该公司再次牵头联手多家本地大型商超推出平价黑猪肉，保障市场平价猪肉供应量充足。黑猪鲜肉统一零售价为：五花肉每斤30元、瘦肉每斤32元、排骨每斤40元。

此次共有10家农贸市场设有平价肉销售专柜，包括金花市场、创新市场、培龙市场、白龙市场、头铺市场、新华市场、大英市场、民生市场、金鹿市场、五源河市场。大型商超平价猪肉投放终端卖场明细如下：大润发国兴店、大润发国贸店、大润发龙昆南店、家乐福红城湖店、家乐福鹏辉店、家乐福南亚店、家乐福金龙店、盒马生鲜超市海秀店、盒马生鲜超市国贸店、特别特海甸岛店、特别特滨涯店、特别特金花店、特别特金贸店、广佰佳超市、罗牛山桂林洋直营专卖店。

### 身负两命案嫌犯海口落网

本报海口11月23日讯（记者邓海宁 通讯员袁文豪）海南日报记者11月23日从海口市公安局获悉，通过大量工作，海口警方于11月21日成功将身负两起命案的犯罪嫌疑人何某波抓获。

2002年8月10日，海口万绿园发生一起凶杀案。案发后海口警方投入大量警力开展侦查，但案件侦破陷入僵局，10多年来警方始终没放弃对该案的调查。

近期，海口市公安局龙华分局在案件比对中发现故意损毁财物案违法人员“杨某超”，办案民警立即赶到秀英派出所和拘留所调取案卷和人所登记材料，通过比对研判，初步确认“杨某超”就是命案逃犯何某波，并于11月21日晚成功将“杨某超”抓获。经审讯，其对在黑龙江大兴安岭及海口故意杀人后冒用“杨某超”身份潜逃至今的犯罪行为供认不讳，目前案件正在进一步侦办中。

### 海南太古可口可乐 助力守护海岸环境

本报讯（记者王黎刚）日前，由海南太古可口可乐携手媒体共同发起的“守护美丽家园，净滩实践教育”大行动在文昌市木兰湾拉开序幕。

活动当天，海南太古可口可乐的爱心志愿者们来到木兰湾，将散落在沙滩、礁石间的烟头、塑料袋、泡沫板、饮料瓶、渔网、食品包装盒等各种垃圾捡起并归类，洁净海滩环境。当地居民及游客也纷纷加入到净滩行动中来，经过大家的努力，顺利完成了对沙滩的清理，还给木兰湾一个干净美丽的环境。

此次净滩行动收集的垃圾，志愿者们还可以存进当地的“垃圾银行”获得相应积分，“存折”中的积分可随时兑换礼品。